

**ERRATA NO EDITAL Nº 056/2010: LISTA DE CURRÍCULOS**  
**APROVADOS, PUBLICADO EM 18/10/2010. Processo Adm.9.298/2010**

TORNA PÚBLICO a retificação do Edital nº 056/2010, publicado no Diário Oficial do Município de Mauá, que passa a vigorar com a seguinte redação para todos os efeitos:

**ONDE SE LÊ :**

<b>classificação</b>	<b>nome</b>	<b>especialidade</b>
01	Marcelo da Silva Junior	cardiologista

**LEIA-SE :**

<b>classificação</b>	<b>nome</b>	<b>especialidade</b>
01	Maércio da Silva Junior	cardiologista

PAULO EUGENIO PEREIRA JUNIOR  
Secretário de Saúde